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شکست تلخ نیما از حریف ایرانی‌الاصل
بازیکن تنیس روی میز ایران با شکست مقابل 
بازیکن ایرانی‌الاصل کشور مالت به فینال مسابقات 
بین‌المللی چک راه نیافت. بازیکن تنیس روی 
میز ایران با برگزاری مرحله نیمه نهایی مسابقات 
بین‌المللی چک از صعود به فینال بازماند و به کار 
خود با مدال برنز مشترک پایان داد. نیما عالمیان 
با شکست برابر بازیکن ایرانی‌الاصل کشور مالت به 
فینال راه نیافت. او با امیررضا عباسی رقابت کرد و با 
نتیجه سه بر دو شکست خورد. این دو بازیکن رقابت 
نزدیکی داشتند و بازی به گیم پنجم کشیده شد و تا 
امتیاز ۱۶ هم مساوی پیش رفتند و در نهایت نیما 
این گیم را واگذار کرد. به این ترتیب نیما عالمیان 
به مدال برنز مشترک رسید. نیما عالمیان در 
جدیدترین رنکینگ فدراسیون با ۱۱ پله سقوط 

در رده ۲۱۶ قرار گرفته است.

اعلام زمان ثبت‌نام انتخابات ۴ فدراسیون
زمان ثبت‌نام انتخابات چهار فدراسیون ورزشی 
مشخص شد. بر اساس اعلام دفتر امور مشترک 
فدراسیون‌ها، زمان ثبت‌نام انتخابات فدراسیون‌های 
کاراته، نجات غریق، اسکی و موتورسواری و اتومبیلرانی 
مشخص شد. بر اساس اعلام وزارت ورزش و جوانان، 
ثبت‌نام انتخابات فدراسیون کاراته از ۳۰ فروردین 
شروع می‌شود. ثبت‌نام نجات غریق از ۶ اردیبهشت، 
ثبت‌نام فدراسیون اسکی از ۱۳ اردیبهشت و فدراسیون 
موتورسواری و اتومبیلرانی از ۲۰ اردیبهشت آغاز می‌شود. 
انتخابات این فدراسیون‌ها نیز حداکثر در مدت 
۸۰ روز انجام می‌شود. ثبت‌نام نامزدهای انتخابات 
فدراسیون‌ها به منظور شفافیت، تسریع در امور و 

دقت در فرایند بصورت سامانه‌ای انجام می‌شود.

صیفوری سرپرست دبیری 
فدراسیون دوومیدانی شد

علیرضا صیفوری طی حکمی از سوی احسان حدادی 
به عنوان سرپرست دبیرکلی فدراسیون منصوب شد. 
احسان حدادی رئیس فدراسیون دوومیدانی طی 
حکمی، علیرضا صیفوری را به عنوان سرپرست دبیرکلی 
فدراسیون منصوب کرد. در متن حکم حدادی آمده 
است: »نظر به تعهد، تخصص و سوابق ارزنده جنابعالی، 
به موجب این اباغ به عنوان سرپرست امور دبیری 
فدراسیون دوومیدانی منصوب می‌شوید. امید است با 
استعانت از حق تعالی و استفاده از ظرفیت‌های موجود، 
در تحقق اهداف عالیه فدراسیون دوومیدانی جمهوری 

اسامی ایران، موفق و مؤید باشید.«

معرفی قایقرانان در آسیایی چین
در جلسه کمیته فنی کایاک و کانو در خصوص ترکیب 
تیم ملی آب‌های آرام اعزامی به مسابقات قهرمانی آسیا 
چین تصمیم‌گیری شد. جلسه کمیته فنی کایاک و کانو 
با حضور رئیس و دبیرکل فدراسیون، اعضای کمیته 
فنی و کادر فنی تیم ملی برگزار شد. در این جلسه 
کمیته فنی کایاک و کانو در خصوص ترکیب تیم ملی 
آب‌های آرام اعزامی به مسابقات قهرمانی بزرگسالان 
آسیا در کشور چین با توجه به برگزاری این رقابت‌ها 
۱۸ تا ۲۰ اردیبهشت و دیگر رقابت‌های پیش رو از جمله 
قهرمانی زیر ۲۳ سال و جوانان آسیا بحث و تبادل‌نظر 
و در نهایت تصمیم‌گیری شد. بر اساس تصمیمات 
این جلسه علی آقامیرزایی و پیمان قویدل در کایاک 
آقایان، الناز شفیعیان و تانیا کارگرپور در کایاک بانوان، 
محمدنبی رضایی در کانوی آقایان و هیوا افضلی و مائده 

شورگشتی ورزشکاران اعزامی به مسابقات هستند.

مسابقات والیبال دانشجویان جهان

۴ ملی‌پوش والیبال منتظر تأیید پیاتزا
چهار ملی‌پوش تیم ملی والیبال برای حضور در 
مسابقات دانشجویان جهان منتظر تأیید سرمربی 
تیم ملی هستند. سرمربی تیم ملی والیبال 
دانشجویان ایران از تلاشش برای کسب مجوز 
حضور ۳ تا ۴ ملی‌پوش تیم‌ملی والیبال ایران در 
سی‌ودومین دوره یونیورسیاد تابستانی دانشجویان 
خبر داد. مسابقات والیبال دانشجویان جهان با 
هفته سوم لیگ ملت‌ها همزمان شده است و 
به همین دلیل باید حضور این چهار بازیکن با 
هماهنگی پیاتزا باشد. غلامرضا مؤمنی مقدم، 
سرمربی تیم ملی والیبال دانشجویان ایران در 
این‌باره گفت: »در این راستا با توجه به اینکه 
قصد داریم از ۳ تا ۴ بازیکن تیم ملی بزرگسالان که 
دانشجو هستند در این مسابقات بهره‌مند شویم، 
هماهنگی لازم را با فدراسیون والیبال و فدراسیون 
ملی ورزش‌های دانشگاهی انجام داده‌ایم اما نیاز 
به تأیید روبرتو پیاتزا، سرمربی تیم ملی والیبال 
از این بازیکنان داریم.« مؤمنی مقدم ادامه داد: 
»عاوه بر این چند بازیکن، گروه دیگری از بازیکنان 
دانشجویانی هستند که در تیم ملی جوانان حضور 
دارند و در حال آماده‌سازی برای حضور در مسابقات 
جهانی به سر می‌برند. گروه سوم نیز دانشجویانی 
هستند که موفق به کسب عنوان قهرمانی در 
مسابقات داخلی با تیم‌های خود شده‌اند و از 
بهترین‌ها به شمار می‌روند.« قرعه‌کشی مسابقات 
والیبال سی‌ودومین دوره یونیورسیاد تابستانی 
دانشجویان برگزار شد و تیم دانشجویان ایران 
حریفانش را شناخت و در این دوره از رقابت‌ها که 
۲۵ تیرماه سال‌جاری آغاز می‌شود در گروه دوم باید 
به مصاف تیم‌های والیبال دانشجویان ژاپن، شیلی 
و چک، برود؛ گفتنی است تیم والیبال دانشجویان 
ایران در دوره گذشته این رقابت‌ها که در چین برگزار 

شد به مقام چهارم رسید.
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ادامه ماجراهای وزنه‌برداری با محوریت سجاد و بهداد!

سناریوی خودم و خودت

 مجمع انتخاباتی فدراسیون جهانی 
وزنه‌برداری قرار است چهارم و پنجم 
خردادماه جاری )1404( در شهر ریاض 
عربستان برگزار شود. برهمین اساس 
و طبق آنچه که پیش‌بینی می‌شد، 
سجاد انوشیروانی رئیس فدراسیون 
بازهم مثل سنوات  وزنه‌برداری 
قبل )مجامع انتخاباتی داخلی و 
بین‌المللی گذشته( با کشیدن خط 
قرمز روی نام چهره‌های سرشناس و 
نامدار وزنه‌برداری ایران، همچنین 
اهمیت ندادن به منافع ملی و ذخایر 
ارزشمند موجود در این خانواده، 

فقط نام خود، بهداد سلیمی و وحید 
ربیعی را همچون گذشته اولویت 
داده و به عنوان نامزدهای ایرانی به 

IWF ارسال کرده است!
 

 بی‌توجهی به سرمایه‌های ملی 
مثل قبل

انتشار لیست نهایی نامزدهای 
معرفی شده ایرانی برای حضور در 
مجمع انتخاباتی فدراسیون جهانی 
وزنه‌برداری، بازهم مصداق همان 
ماجرای همه چیز فقط برای خودم 
و خودش بود. زیرا معرفی سجاد 
انوشیروانی )رئیس(، بهداد سلیمی 
ربیعی  وحید  و  رئیس(  )نایب 
)دبیرفدراسیون( به ترتیب برای 
تصدی پست‌های )هیأت رئیسه 
و هیأت اجرایی(، )کمیته فنی( و 
)کمیته توسعه فدراسیون جهانی 
این  بر  وزنه‌برداری( خود گواه 

ادعا است که گویا در وزنه‌برداری 
قحط‌الرجال آمده وهرکجا سخن 
از پست و مقام و کرسی داخلی 
م  نا جز   ، ست ا لمللی  بین‌ا و 
انوشیروانی، سلیمی و برخی رفقای 
نزدیکشان، جایی برای چهره‌ها و 
برندهای نامدار دیگر حی و حاضر 
در این مجموعه پرافتخار ورزشی 
وجود ندارد! اتفاقی تلخ برای ورزش و 
وزنه‌برداری ایران که در آن مثل قبل، 
تیم مدیریتی این فدراسیون ثابت 
کردند، منافع ملی در کنار توجه به 
منابع و ذخایرانسانی ارزشمند موجود 
در خانواده وزنه‌برداری، کمترین 
اهمیت و اولویت را برای آنها دارد.

 
دور باطل

ر  د نش  ها ا همر و  نی  ا و شیر نو ا
فدراسیون وزنه‌برداری از بدو ورود 
تا به امروز با رفتار و عملکرد خود، 

عملاً ثابت کردند که یک خط قرمز 
وسیع بین خودی‌ها و منتقدین 
کشیدند. نهایتاً با این تفکر، هر کجا 
پست، کرسی و مجمع انتخاباتی چه 
در داخل و چه در عرصه‌های مختلف 
بین‌المللی طراحی و تدارک دیده 
می‌شود، ماجرای خودم و خودت 
را ادامه داده و هیچ اهمیتی به این 
همه برند و منابع انسانی غنی که 
آن سوی خط قرمز آنها وجود دارند، 
نمی‌دهند. این مدل تفکر و مدیریتی 
انوشیروانی و تیم همراهش، از ابتدا 
رؤیت شد و هرچه جلوتر رفتیم، 
ادامه پیدا کرد و قدرتمندتر از قبل 

دنبال می‌شود.
تی  با نتخا ا مجمع  ز  ا قع  ا و به 
تا  فدراسیون وزنه‌برداری گرفته 
کادرهای  رئیس،  نواب  انتخاب 
فنی، انتخابات کنفدراسیون آسیا، 
سفرهای برون مرزی، پاداش‌ها و...، 

تا به امروز که بار دیگر انوشیروانی 
برای مجمع انتخاباتی جهانی، از 
بین این همه چهره‌های نامدار 
در خانواده وزنه‌برداری مثل، علی 
مرادی، محسن بیرانوند، داود ملکی، 
دکتر فرشاد غزالیان، دکتر کریم 
پورکیان، نصرالله دهنوی، شاهین 
نصیری‌نیا، دکتر سیدعلیرضا قریشی 
و...، فقط نام خود، سلیمی و ربیعی 
که جزو خودی‌ها محسوب می‌شوند 
را به IWF ارسال کرده است، دیگر 

سند و گواه مستدلی بر این است 
یا پایین بیاییم  بالا برویم  که 
غیرخودی‌ها در دایره رفقای آقای 

رئیس هیچ جایگاهی ندارند.
 اینطور به نظر می‌رسد، اگر مسئولان 
بالادستی ورود نکرده و به این رویه و 
تفکر مخرب خاتمه ندهند، تا زمانی 
که سکان هدایت وزنه‌برداری دست 
این مجموعه است، همین تفکر 
خودم و خودت منسجم‌تر و با قدرت 

ادامه خواهد یافت.

سناریوی هوشمندانه عدم تقابل با گربه سیاه

دشت 3 طلا و یک نقره بدون مزاحمت چینی‌ها

 ووشوکاران ایران در جام جهانی ساندا با 
حضور 4 نماینده 3 طلا و یک نقره دشت 
کردند. دهمین دوره این رقابت‌ها درحالی 
به میزبانی چینی‌ها درحال برگزاری 
است که تیم ملی زنان با ترکیب سهیلا 
و شهربانو منصوریان و صدیقه دریایی 
و تیم ملی مردان با معین تقوی تنها 
نماینده خود پا به این رقابت‌ها گذاشته 
است. این رقابت‌ها برای نمایندگان ایران 
خوش‌یمن بود و صدیقه دریایی در وزن 65 
کیلوگرم اولین چراغ تیم ملی را روشن 
کرد و در شرایطی که حریف برمودایی 
خود را در دور اول مسابقات شکست 
داده بود، در دور دوم با برتری مقابل 
حریف استرالیایی‌اش به لطف امتیاز فنی 
اولین طلایی ایران در این رقابت‌ها لقب 

گرفت. شهربانو منصوریان ملی‌پوش وزن 
75 کیلوگرم هم دیگر نماینده ووشوی 
زنان بود که با شکست فقط یک حریف 
در جریان این مسابقات از سد تونس 
گذشت و به طای این دوره رسید. اما 
سهیلا منصوریان سبک وزن تیم ملی هم 
در وزن 60 کیلوگرم بعد از شکست حریف 
سوئیسی در دومین گام حریف نماینده 
ویتنام نشد و به نقر بسنده کرد تا مانع 
از هت‌تریک طای تیم ملی زنان در جام 
جهانی شود. معین تقوی تنها نماینده 
پسران هم در وزن 90 کیلوگرم مأموریت 
مردان در سکوی جام جهانی را به بهترین 
شکل به پایان رساند تا تیم ملی مردان 
هم بدون طلا با این مسابقات وداع نکند. 
اما در شرایطی که چینی‌ها رقیب سنتی 

و گربه سیاه ایران در تمامی مسابقات 
هستند، نکته عجیب این رقابت‌ها عدم 
تقابل هیچ‌کدام از ملی‌پوشان کشورمان 
با چینی‌ها بود. در حالی که با توجه به 
میزبانی تیم چین و حضور صددرصدی 
آنها در این رقابت‌ها به نظر می‌رسید 
مأموریت اصلی ووشوکاران ایران مبارزه با 
دیوار چین باشد، هیچ‌کدام از نمایندگان 
ایران در قرعه‌کشی و حتی مراحل بالاتر 
با چینی‌ها رودررو نشدند که این موضوع 
فقط می‌تواند یک دلیل داشته باشد. 
طبق احتمالات، فدراسیون ووشو در 
اقدامی هوشمندانه فقط وزن‌هایی را که 
چینی‌ها در آن حضور ندارند، گلچین 
کرده و سعی به کسب سهمیه در آن 
اوزان کرده است که وشووکارانش در این 
مسابقات شانس طا داشته باشند. 
در اینکه این اقدام هوشمندانه بوده و 
کسب طلا به رغم عدم مبارزه با چینی‌ها 
چیزی از ارزش‌های ووشوکاران ایرانی کم 
نمی‌کند، شکی نیست اما در شرایطی که 
بازی‌های آسیایی از رگ گردن نزدیک‌تر 
بوده و چینی‌ها همیشه گربه سیاه ایران 
در این مسابقات بوده‌اند، ترکش چنین 
اقداماتی در این رقابت‌های مهم یقه ایران 
را خواهد چسبید. بنابراین از آنجایی که 
در بازی‌های آسیایی هانگژو، ووشوکاران 
ایرانی در تمامی مبارزات رودررو با چین 
ناکام بوده و میدان را به آنها باختند، باید 
از همین الان به فکر مهار این گربه سیاه 
بود که حداقل از پنجه‌های آن در ناگویا 

در امان ماند.

تیم ملی کشتی آزاد روسیه در مسابقات قهرمانی 
حضور درخشانی داشت. مسابقات کشتی آزاد 
قهرمانی اروپا به روز پایانی خود رسیده و این 
مسابقات تحت‌الشعاع درخشش روسیه قرار 

گرفته است. کشوری که همچنان تحریم است و 
امتیازات تیمی این کشور محاسبه نمی‌شود اما با 
این‌حال هنوز هم حرف اول را می‌زند. شاگردان 
حاجی مراد گاتسالوف در رقابت‌های ۵ وزن 
نخست صاحب چهار مدال طلا و یک نقره شدند 
اما در پنج وزن دوم روس‌ها باز هم درخشیدند و 
دو فینالیست و یک شانس کسب مدال برنز را هم 
دارند اما عملکرد آنها در دو وزن 92 و 125 کیلوگرم 

ناامیدکننده بود. در پنج وزن اول ناچین منگوش 
در وزن ۵۷ کیلوگرم، ابراگیم ابراگیم‌اف در وزن 
۶۵ کیلوگرم، دیوید بایف در وزن ۷۰ کیلوگرم و 
احمد عثمان‌اف در وزن ۷۹ کیلوگرم برای تیم 
ملی کشتی آزاد روسیه مدال طلا کسب کردند و 
شاید اگر اجازه می‌دادند رشید سعدالله‌یف هم 
در این مسابقات به میدان برود، هر پنج مدال 
طلای روز نخست به روسیه می‌رسید اما ماگومد 

قربان‌اف جانشین عبدالرشید سعدالله‌یف در وزن 
۹۷ کیلوگرم نتوانست از این فرصت استفاده ببرد 
و با شکست مقابل ماچراشویلی گرجستانی ۳ بر 
۲ شکست خورد و صاحب مدال نقره شد. در 
پنج وزن دوم زائور اوگویف در وزن ۶۱ کیلوگرم و 
زائوربک سیداکوف در وزن ۷۴ کیلوگرم به فینال 
رسیدند تا درخشش روس‌ها ادامه داشته باشد 
اما آرتور نایفونوف از رسیدن به فینال باز ماند و 

حالا برای رسیدن به مدال برنز باید تلاش کند. 
درخشش روس‌ها در این مسابقات در حالی 
رقم خورد که سایر کشورها حرفی برای گفتن 
نداشتند. انتظار می‌رفت که گرجستان عملکرد 
بهتری داشته باشد اما آنها کلاً در این مسابقات 
دو فینالیست داشتند. وضعیتی که برای فرانسه 
هم تکرار شد و فرانسه با استفاده از دو کشتی‌گیر 

روس‌تبار توانست دو فینالیست داشته باشد.

 شروع بد طبیعت در شب کم‌فروغ واحدی

محکوم به برد مقابل عراقی‌ها

ر  د طبیعت  ل  بسکتبا تیم 
م  و د هفته  ی  ز با نخستین 
سوپرلیگ غرب آسیا اسیرحریف 
اردنی شد. با شروع دور برگشت 
این رقابت‌ها طبیعت در اولین 
بازی به مصاف امان یونایتد 
اردن رفت که به رغم پیروزی در 
مرحله اول این رقابت‌ها مقابل 
این حریف، در نهایت با نتیجه 
۶۹ بر ۷۴ تن به شکست داد.

شاگردان مهران شاهین‌طبع 
ر  د و  شتند  ا د ی  بد ع  و شر
با  م  و د و  ل  و ا ی  ها تر ر ا کو
نتیجه‌های ۱۸ بر ۲۰ و ۱۶ بر ۱۸ 
شکست خوردند. آنها در کوارتر 
سوم با نتیجه ۱۵ بر ۱۴ پیروز 

شدند اما در کوارتر چهارم با 
نتیجه ۲۰ بر ۲۲ مجدداً باختند 
تا در پایان با حساب ۶۹ بر 
۷۴ تسلیم شوند. نکته قابل 
تأمل این بازی عدم آمادگی 
سینا واحدی ستاره این تیم 
در دور رفت مسابقات بود که 
اصلاً نتوانست در حد انتظارات 
ظاهر شده و همین موضوع هم 
باعث شد تا با نظر سرمربی 
کوارتر چهارم کلا روی نیمکت 
بنشیند؛ موضوعی که به نظر 
می‌رسد دلیل آن غیبت واحدی 
در تمرینات تیم طبیعت و حضور 
در اردوهای تیم بسکتبال سه 
نفره است. ایوان بوا، سنتر 

امریکایی تیم طبیعت اما کمک 
حال شاهین طبع در این بازی 
بود و در پایان این دیدار با 
کسب ۱۳ امتیاز، ۹ ریباند، ۳ 
پاس منجر به گل، کارایی ۱۵ 
کسب کرد و به عنوان بهترین 

بازیکن تیمش قرار گرفت.
در شرایطی که طبیعت در بازی 
رفت مقابل همین حریف اردنی 
به برتری رسیده بود با توجه به 
جذب بازیکنان خارجی جدید 
توسط 3حریف خود به نظر 
دوم  دور  رقابت‌های  می‌رسد 
اصلاً با مرحله اول قابل مقایسه 
نیست و طبیعت کار سختی 
برای صعود به جمع 8 تیم برتر 
شاهین‌طبع  شاگردان  دارد. 
حالا بعد از این شکست فردا 
باید مقابل نیروی هوایی عراق 
قرار بگیرند، تیمی که به نسبت 
نماینده اردن چغرتر بوده و از 
یک سنتر خارجی خوب بهره 
می‌برد که مقابل تیم قدرتمند 
الریاضی هم موفق به کسب 19 
امتیاز شده و حالا زنگ خطری 
جدی برای تیم طبیعت است. 
2 تیم  در شرایطی که فقط 
برتر گروه راهی مرحله نهایی 
شاهین  شاگردان  می‌شوند 
طبع محکوم به برد در این 
بازی هستند تا از کورس صعود 

. نند زنما با

کشتی آزاد قهرمانی اروپا و درخشش روسیه

به بازگشت سلام کن

رضاعباسپور
روزنامه‌نگار

سوژه

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

امشب با برگزاری فینال سوم 
بین تیم‌های شهداب یزد و فولاد 
سیرجان تکلیف قهرمان لیگ برتر والیبال 
مشخص می‌شود اما مهم است که این 
جام به چه کسی می‌رسد؟ در یک سو 
مهدی مهدوی قرار دارد با هدایت تیم 
شهداب یزد که در دوره بازیگری یکی از 
بهترین‌ها بود اما در عرصه مربیگری 
کم‌تجربه است و در سوی دیگر فولاد 
سیرجان با هدایت بهروز عطایی که 
برای رسیدن به جام قهرمانی تلاش 

می‌کنند.
 این دو مربی 
ی  سو و  د ر  د
سرنوشت قرار 
دارند. مهدوی 

می‌خواهد بعد از دوران درخشان در عرصه 
بازیگری دوران درخشان مربیگری را شروع 

. کند
 مهدوی مرد بی‌حاشیه والیبال در زمان 
بازیگری بود و همه او را به‌عنوان یک 
والیبالیست با اخلاق و البته بسیار قدرتمند 
به لحاظ فنی شناختند. بهروز عطایی اما 
در این سال‌ها روزهای خوبی نداشته. 
عملکرد نه‌چندان خوب در تیم ملی 
به همراه حواشی زیادی که او در عرصه 
باشگاهی به همراه داشت حالا او را در 
سراشیبی سقوط قرار داده است. عطایی 
برای حفظ اعتبار نیاز به برد در فینال 
سوم دارد و شاید اگر مثل دو ست اول 
فینال دوم بازی کند این بار هم به یک 
قهرمانی برسد. قهرمانی در لیگ امسال 
می‌تواند به حضور بهروز عطایی در لیگ 
برتر ادامه بدهد اما اگر شهداب همانند 
فینال اول حواس‌جمع بازی کند، شاید 
سرنوشت بهروز عطایی را تغییر بدهد. 

عطایی در تیمش سیدمحمد موسوی را دارد 
که هنوز تجربه روی تور به کارش می‌آید. 
علیرضا اسفندیار هم می‌تواند گره‌گشا 
باشد اما او به دلیل فوت پدرش اندکی به 
لحاظ روحی بهم ریخته بود و نمی‌توانست 
توان واقعی خود را نمایش بدهد اما حالا 
دریافت‌کننده قدرتی ایران خودش را پیدا 
کرده و می‌تواند دوباره به دوران اوجش 
برگردد. بازگشت اسفندیار به دوران اوج 
می‌تواند یک خبر خوب برای عطایی 
باشد. در نقطه مقابل مهدوی با ستاره 
تمام‌نشدنی والیبال ایران یعنی امیر غفور 
فینال اول را برد و برای فینال سوم دل به 
درخشش این ستاره بسته است. غفور 
در فینال دوم خوب نبود و اگر قرار باشد، 
یک خط در میان خوب باشد، فینال سوم 
می‌تواند نوبت درخشش او باشد. رسیدن 
شهداب به قهرمانی شاید برای عطایی گران 
تمام شود و او را به انتهای خط در عرصه 

مربیگری برساند.

 تجربه عطایی گره‌گشایی می‌کند؟
روانشناسی خوب و استفاده عطایی 

از تجربه بالایش باعث شد تا این 
تیم در فینال هم شروع خوبی 

داشته باشد و هم پایان شیرینی 
را رقم بزند. فولاد سیرجان 

عاوه بر نیمکت باتجربه 
در زمین هم یک ستاره 
باتجربه دارد که در لحظات 
سخت نجاتش می‌دهد. 

درست برخلاف شهداب که 
بازیکنانش جوان‌تر و کم‌تجربه‌تر هستند، 
درست مثل نیمکتش. شهداب در ست 
پنجم سه امتیاز پایاپی را از دست داد و 
همین باعث شد تا جشن قهرمانی در 

فینال دوم را هم از دست بدهد. نکته 
جالب توجه این بود که دو امتیاز از این 
سه امتیاز را یک بازیکن از دست داد. 

استفاده از شرایط روانی بازیکنان حریف 
تجربه عطایی را نشان می‌دهد.

والیبال

 تب هزار درجه در آخرین روز لیگ برتر والیبال

جام قهرمانی تقدیم‌می‌شود به...


